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3a pomomoror Gopmym 6=0,386

Bu3HaueHHs1 HANPYKEHOCTI TA EMHOCTI HA MOBEPXHi NPOBO/IB
3-(pazHoi Jinil

1. IpakTnyne 3ansaTTs 1

p

273+t
€MHOCTI Ha TIOBEpPXH1 MPOBOAIB 3-(pa3HOI JiHii.

BU3HAUUTH HAMPYKEHOCTI Ta

Tabmus 1 — Bapiantu 10 npaktuaHOro 3aHatTst Nel

Ne

Bapi- | 1 |2 |3 |4 |5|6 |7 |8 |9 |10|11]|12|13 |14 |15

aHTa

UpkB| 2 (S| 2|8 F|E(8|8|IE|Z|Z2|S|E|Z]|S
p’OOOOOOu‘)OO\DONr\Oﬁ'!nm

MM <+ | N || en || en]en]en|en |t | en || || on
-~ 1 -~1"1"~-~"" " "-~“"1"-“"1T">~-~“"|I-~-“"|I>~-~/&>~|&>~I@M>~~N|C>~~|F>]>~]>

pT.CT.

t° 43 145 |50 |35 (42 (44 140 |43 |42 |45 (43 |42 | 38|40 |42
Hpuxaan.

U, =100 kB.
Yomy popieaioe U', npu p=745 mm pr.c. 1 t=40°C?

1. UlinbHICTS MOBITPS 32 LIMX YMOB

0=0,386

Po3psigHa Hampyra MDKEIEKTPOJHOTO MPOMDKKY HPH HOPMAJIbHHUX YMOBAax

2. Takum ynHOM

p

273+t

=0,386

745

273 +40°

U, =U, -5=100-0,919=91,9 B.

=0,919.




2. IlpakTu4He 3aHATTH 2
Busnayennst MiHiMaJIbHOI BeJIMYUHU [10YATKOBOI HAIIPYT'H
(Uo)min 1151 IOBITPS1, KOJIM KATO — Mi/Ib

3a momomororw  opmymu (Up)min=B(pa) Bmnaunut (Up)y,, AT 3HAYEHB
(pa), kopuctyrourch Kpuporo Ilaiena Juist noBiTpsi.

Tabmuis 2 — Bapiantu 10 npakTHuHOro 3aHATTS No2

Ne
BapiaH-
Ta

PL 112 (3 (1015202530 |50]75|100]125]130150 200

(Uo)min

Hpuxaan.
BusnauenHs wmiHiManbHOT BenmurHM TOYaTtkoBOi HaAmpyrd (Up)y, A5

MOBITPSI, KOJIK KAaToJ — Mijib, Y=0,025 (umcio BUBUTRHEHMX E€IEKTPOHIB 13 KaToJa
npu 6oMOapIyBaHH1 HOTO OJHUM MO3UTHBHUM I0HOM).

1. 3a popmymoro (pa),, = %fn(l + lj BM3HAYAEMO BEJIMUMHY (pa)yr.
Y

1
0,025

(pa). = 2,718
Mo 14,6
ne p —arMocepHUil THCK, MM.PT.CT.;
a— BIUIAJIb MDK €JIEKTPOJAAMHU, CM;
A — KOe]ILIEHT, AKUIA 3aJI€KUTh Bl PO3MIPIB 1 LUIBUIKOCTI 31TKHEHD 3
€JIEKTPOHOM YaCTUHOK (Temreparypu). s nositpsa A=14,6 cM-MM.PT.CT.
2. ITpu a=1 cM atmocdepnuii Tie nopiBHIOE p=0,69 MM pT.CT.
3. Bemuunny (Up)min BU3HaAUaEMO 32 (GOpMYIIOH0
(UO)min:B(pa)a
ne B — koediuieHT yapHoi 10H13a111 ra3y, siKHil JOpiBHIOE 365 PT.CT.;
(Upmin=365-0,69=252 B.
3 BullEe BUKIAAEHOTO BUAHO, WO (Ug)min 3IEKUTH JIMLIE B [IPUPOAU razy
(mocTiitHl A 1 B) 1 martepiany kartona (y).

2,3¢ g[l + ] =0,69 cM MM.pT.CT.,

Hanpuknan, npu ToMy k Katoai 3 Mial (pa)n, JUIA BOJHIO Oyae =2, a
(Ug)min=260 B.
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3, IlpakTH4yHe 3aHATTA 3
BusHaveHHsi BTPAT NOTYKHOCTI B JIiHII IPH XOpoILii
i morauiii moromxi

Busnauntu Brpatu notyxHocTi B miHii 3 Ux=220 kB npu xopomiit (my=1)
1 moranii (m=0,8) moroxi; BIIHOCHA IIIBHICTE TOBITPS O0=1. ["abapurtw niHil Ta
pajilyc mpoOBO/IIB TaKi: MPOBOIY PO3MIILIEHI TOPU30HTANIBHO, BIICTAHb MIK MEPIIUM
1 gpyruM rposogoM D»=600 cMm, paaiyc npoBoais  1=1,22 cM, cepeHs BUCOTA
npoBozaa B npoiboTi h=12 M. [loexuna miHii [=200 kM, Koe(IIi€eHT mepIaBocTi
(mmopoxosatocti), m=0,82.

Tabmuu 3 — Bapiantu 10 npakTHYHOTO 3aHATTs Ne3

Ne

Bapian- | 1 2 (34|56 |7 |8 |9 (10|11 |12|13 |14 |15
T2

DlZ) Om

610
615
620
625
630
635
640
645
650
655
660
685
670
675
680

E
0,85
0,85
0,81
0,79
0,77
073
073
0,71
0,69
0,67
0,65
0,63
0,61
0,59
0,57

g
1,1
1,12
1,14
1,16
1,18
1.2
1,22
1,24
1,26
1,28
1.3
1,32
1,34
1,36
1,38

Hpuxaan.

1. BuzHauaeMoO KpUTUYHY HAIIPYKEHICTh KOPOHU B XOPOLLLY [IOTOY:
Eo m=21,2 -0,82=17,4 xB niroue/cm,
ne Eq=21,2 xB/cM — HanpyKeHICTb.

2. CepenHsi HaMpPYXEHICTh MK TOUKaMH BMHUKHEHHSI KOPOHHU (Hampyry Ha
noyatky JiHii npuiiMaemo 231 kB — Ha 5 % Ounbly BiJ HOMIHAIBHOI HANPYTU
Up=220 xB).

E=(Eout+ Eo my)/2=(18+17,4)/2=17,7 kB niroue/cm.

3. IloTy>kHICTh BTpaT Ha KOPOHY B JIIHI1 BU3HAYAa€MO 3a (POPMYJIOHO:

2,22(f +60];)0](U® ~U,) 107

nD/L,

ne Px — BTpaTy OTYKHOCT1 HAa OJIMH ITPOB1JL JIHIT,
f—yacrora B I'u (50 I'n);

B = , KBT/KM,




D — BiacTaHb MK IPOBOAAMH, CM;
Uy — KpuTHYHA KOPOHHA Hanpyra BigHocHO HelTpani, Uy=17,4 kB;
Lc— cepennst qOBXKHHA TIEpEMIIIIEHHS 10HIB 32 miBnepion, Lc=14 cm.

2,22(50+66(:§:;)]1,222 .2,3% (g 1633(17,7 ~17,4)-10
P, = 606 =0,018 kB1/km.
2,3/@gﬂ

4. Bu3HauaeMo KpUTHYHY Halpy>KEHICTb KOPOHH IIPU MOTaHIi MOTol
Eo m;- my=21,2 -0,82-0,8=13,9 kB niroue/cm.
5. Brpatu Ha KOpOHY B MEPIIOMY 1 TPETHOMY IIPOBOAX JOPIBHIOIOTh
E —E;-m, 'm2)2
(E-E;-m,)" °
ne E;=16,15 — nanpyxeHicTh Ha iepuioMy npoBo/Ii, KB miroue/cwm.
(16,15-13,9)°
(17,7-17,4)°
6. Brpati Ha KOpOHY MOTYHOCTI y APYTOMY MPOBO/II IOPIBHIOKOTh
P, =Py (Ez_EO o .122)29
(E- E,- ml)
ne E,=17,2 — HanpyxeHicTh Ha APYromMy NpoBoi, KB miroue/cMm.
(17,2-13,9)°
(17,7-17,4)
7. Brpatu OTY>KHOCTI Ha BCIO JIHIIO CKJIAJA0Th
Pi=L(2 ‘P tPi2)=200 (2 -1,01+2,18)=840 xBr.

Py, :PIQZPK'(

P, =P =0,018- ~1,01xBr/ku.

Py, =0,018- =2,18kB1/km.
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4. llpakTuuHe 3aHATTA 4
BusHayeHHsI MAKCHMAJIBLHOI iMITYJILCHOL po3psiAHol HAPYTH (U;)max
B HOPMAJILHUX YMOBAX aTMOC(PEPHOr0 THCKY

TpanuBcs ynap OMcKaBKU B ONOpY 3 3aXUCHAM TpocoM. Hampyra Ha Tpoci
U=800 B, xBunboBuii omip tpoca Z;;=400 Om, XBUIBOBHI oOmip (Ha3HOTO
npoBoay JIEIl Z,=600 Om, Z;,=120 Om — B3aeMHMII XBUJIBOBHI OMIp Tpoca 1
(azHux npoBoAiB. BuzHaunuTH HanpyTy, M1/ KOO [epedyBae ripiisiHaa 130J8TOPIB.

Tabmuis 4 — Bapiantu 10 npaktMyHOTro 3aHATTs Nod

Ne
Bapian- | 1 2 (34|56 |7 |8 |9 (10|11 |12|13 |14 |15
Ta
S | n|lw |l loluwu|lolo|loln|loluwu|lo|wvn|luvu|o
U~ xB|l o | |||l wvw| |l Q| —= || —=
P> 0 |0 |0 |0 |~ [© |0 |0 |||~ ]|]w|w || o
S lw|ln | lo|lv| olo|lo|lo|lcolw|lolo|wn |
Z1,0m | = oSl ||l ||| = || =S| || =D
’ <+ ||| F ||| T || F || F
o e o0 o ) o0 e o0 o o0 w [ ) w ] o
ZpOM| O | | || == || || —=[—= [ |||
2 — — — — — — — — — — — — — — —
Hpuxanan.

1. Hanpyra npoBo/iB JIOPIBHIOE:
Fis 120
u, =uU =800——=240«kB.
R E 400

11
2. Hampyra Ha TipJstHIi 13075 TOPIB
Ui=U,- Up=800-240=560 xB.
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S. IlpakTu4He 3aHATTH S
BusHaueHHsi NpoOMBHOI HANPYTH U151 (papopoBoi MIaCTHHH

BusHaunti npoOuBHY Harpyry (apopoBOl IaCTUHY 3aBTOBIIKKA a=1 cM.
Tpuitrsata K=0,01 Br/em™°C, £=6, 2=0,0022 Br/em” -°C; £=50 I'y; t,=20°C.

Tabmuig 5 — Bapiantu 10 npakTi4HOTO 3aHATTS NS

Ne

Bapian- | 1 2 (34|56 |7 |8 |9 (10|11 |12|13 |14 |15
Ta

1,1
1,12
1,13
1,14
1,15
1,16
1517
1,18
1,19
1,2
1,22
1,24
1,26

Y% | =
LM | & | 3

IHpuxaan.

1. 3 xpuBoi (puc.5.1) 3maxommmo: mpu 20°C tgd=0,009; Gepemo maBa
OMM3BKHX 3HA4YCHHS tgd Omm3pko Temreparypu 20°C mpuiiMaeMo TeMreparypHHit
koediuient o=0,006.

fgo
a6s

ez 86— /r/
q0iZ

T

e il . i)

2004 T

-7 80 -4 @ & &%

-

Pucynok 5.1 — 3anexHICTh g0 BiJl TEMIIEPATypH JUTSI 3pa3KiB 130JISTOPHOTO
bapdopy (A) 1 panio pappopy (B)

2. ITicnst miACTaHOBKY BIATIOBITHUX BETMYMH OTPUMAEMO
oA :1-0,0022 011,
2K 2-0,01
3. Ilo xpuiii (puc.5.2) BuzHauaemo ¢(c)=0,8 1 aty-to)=1,018.
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{;51234'51:?39:5

T I T e e
L u
N T -
/' /-P" ¥ :
- V4 ﬂ"" 1 farf; %)
i f', 6kt“ - A
a,é /-/ 2] L] i
- i
/ il .
R /w 104
) ' —ji
0% Zx

& 6z o3 g% 85 a5 097 6 8y i
Pucynok 5.2 — 3anexHicTs @(c) 1 aftm-to) B mapamerpa ad/2k

4. Buznayaemo Urp= 3a (HopMyI1oro:

A
Upp =3,79-10° -p(c) =
. J .f.gr.thO ( )

=3,79-10° 0,01
0,006-50-6-0,009
5. MakcuManbHa TeMIieparypa, MpH [Kiil MOYNHAETHCS TEMIOBUN MPoOIit

Ly —1
_{tu—t) 1, =208 500~ 190°C.

o 0,006

.0,08=237 kB.

M
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6. IlpaxTu4He 3aHATTH 6

Buoip 3azemunioBaua JJisi CHCTEMH 3aXHCTY CHIOPY/

Bi/l FPO30BHUX NepeHanpyr

BusHauntu IMITYJIbCHUN omip PO3TIKaHHIO
TOPU30HTAIBHOTO 3a3€MIIIOBAa4a, BUTOTOBJICHOTO 3 CTall KpPYIJIOro Mepepisy
miameTpoM d=1 cm, noBxkuHa KokHOTO TIpoMiHHS  [L=10M, rmrbuna 3aknagaHHs
h=50 cM. Ammnityaa iMoynsCHOTO CTpyMY Ly =100 KA (puc.6.1).

[uromuil omip IPyHTY, BUMIPSHOI'O B CyXy IIOFOAY IPH CyXid 3emil

Par=10" OM-cM.

Ly =101
t =5en

L—- L = 10ae dme— [=70'.M!—J
£=10ae
1, =100xa

{=10m =10

L=10u

4-11pOMEHEBOI0

PucyHnok 6.1 — AmMIuniTyaa iMiyJabCHOr0 CTpyMy Lyae=100 KA

Tabmuis 6 — Bapiantu 10 npakTMYHOTO 3aHATTS Neb

Ne
BapiaH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 [ 12 | 13 | 14 | 15
TA
ke, v (Ol olwn | oflunu|lo v iolwvw| o lvu|lo|wn
o — | | N N en ||| OO |~
KA — — — — — — — — — — — — — — —
T -+ =t - =t =t =t =t - =t =t =t =t - =t
e | 22 |B |2 E|ElE || |E|ElE|E|e]|E
, ) . (Vo : o~ O | o0 : N | © | o0 : o~
Om-cm. S | =] =Yl gﬁ AN Y|l N =
— i — — — — — — — — — — — — —
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Hpuxaan.

1. Po3paxyHKOBUH OIIIP IPYHTY Pposp BUSHAYUMO 32 (POPMYIIOLO:
pPOBP:pBMT'fa
J€ Pposp — MATOMUIA OITIP TPYHTY, BUMIPSHUN Ha JaHI JUISHI;

f — xoe(iiieHT, IO BpaxOBYe 3pPOCTAaHHS MUTOMOTO OMOPY TPYHTY MPOTATOM
POKY IIOpPIBHSHO 3 JaHUMHM, OTPUMAHMMU BHMIPIOBAHHAM; BHOEpeMO JUIs
NOLMpPEeHUX BUIIB rpyHTy =1,4.

Pposp=Prrr £=1,4-10* Om-em.
2. Onip pO3TIKAHHIO CTPYMY IIPOMUCIIOBOI 4YacTOTH [yl I[IPOMEHS
3a3eMJII0Ba4Ya PO3PaXOBYEMO 3a (POPMYJIIOLO:

Py I L4:10° 10007

R = = n =2,20Mm.
2r. hd  2m-1000 50-1
3. AMITTITY/a IMITYJIBCHOTO CTPYMY, IO TIKA€ B 3€MJIIO 3 KOKHOTO IIPOMEHS
ol 100
4 4
4. IMITyIbCHUM OI11p 3a3EMIIIOBAHHS KOKHOT'O IIPOMEHS JIOPIBHIOE
Ri=ai;-Ryp,
JI€ Oy — IMITYJIbCHUM KOeILIeHT. [t TaHuX po3paxyHKIB MOKHA PUUHATH

Oti=0,9.
Ri=0,9-22=19,8 Om.
5. IMmmynbCHUI omip 3a3eMIieHHs 4-TIPOMEHEBOTO 3a3eMIIF0OBaUYa BU3HAYMMO
3a (hOpMYIIOHO

R

i.cHCT

—_— s
n
JIE N — YKCIIO IPOMEHIB 3a3€MIIK0BAYa,
Mi — IMITYJIbCHUH KOe(ILIEHT BUKOPUCTAHHS, SIKUHM BPaXOBYE BIUTUB OIMHUUHHX
3a3eMITtoBavIB. J{71s1 yMOB JTaHMX PO3paxyHKIB MOKHA MPUUHATH 1); =0,65.

=28 L _76~80m
' 4 0,65
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s IIpaxTnyne 3ansarrst 7
BuszHaueHHs BeJIMYMHH 3aXHCHOI 30HU (| Bij

HA0IraHHs XBWIb IepeHanpyru

BusHauutu [0BKuHY miaxoxy ¢ 10 TeHepaTtopa IpH 3aXUCTI HMOro

cTepskHeBHMHU OrcKaBKOBIIBOAaMHU, skiio [y=50000 A 1 R.= 5 Om.

Tabmus 7 — Bapiantu 10 npaktudHoro 3ausatrs Ne7

Ne
BapiaH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 [ 12 | 13 | 14 | 15
Ta
o |lolololololocolololocolocolololo| o
& || S| &S| S| B| D& &S| D& &|&|D
Iy, A =HE-AN-N - - -AE-R-A--A - - - =
(@) — (o) ) e~ N — N ) ~ (@) — cn ) ~
<t w w w w w O O O O O O~ ~ o~ o~
Hpuxaan.

1. Bu3HauaeMo BITHOIIICHHS

3.1 .
i, 33000 0
I, 5000

2. Kopuctytounch kpuBumH (puc.7.1), 3naxonumo £ =500m.

(-] [+] o Q <
Pr )
¥ VG R

(72
2o
g5
: [T
1=7500¢
o4 2=5004¢ T [
49 e
02 /, //,
¢
.
C |i=600n
a1
/’/ .
034 7 & iom

Pucynok 7.1 — I'padik aist BU3HAYECHHS TOBKUHK / 3aXUIIEHOTO TIXOY,
oropy 3azemieHHs R, po3psanuka
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8. IlpaxkTuvHe 3aHATTA 8
BuzHaveHHs iHIYKTHBHOCTI /15 3aXHCTY 00MOTOK reHepaTopa
BiJl mepeHanpyr

Ha oOMoTKy renepatopa 3 XBWIbOBUM onopoM Z,=80 Owm mnaznae
npssmokytHa xBuisi Ug=100 kB. Bu3HaunMMo IHIyKTHBHICTb, KOTpy Tpeda
BKJTFOUMTH JUIS1 TOTO, 1100 Hampyra MiK MEpIIMMH BUTKaMH NPU JOBXKHMHI BHUTKa
L=3M 1 cepenHpOi MIBUIKOCTI MPOCYBaHHS XBHJI B3JI0BX OOMOTKHM Te€Heparopa
V=6-10" m/cex He mepeumyBano 600 B.

Tabmus 8 — Bapiantu 1o npaktiuuHoro 3aHaTTs Ne§

Ne
Bapian- | 1 2 13 (4 (5|6 |7 |8 |9 (10|11 |12]|13 |14 |15
Ta
Slwlololvn|iolvw|lo | v|lo|wv
S |lvn|lo | v
ZyOm | & |0 | & | |2 (S| |Q (9|22 X |2 |22
o | w e | w vl |l |lw|lwe | ol lo|la|le |l |2
U,, B N N v | X | D || a0 |lD[QqQ|vw|x |
’ n ||l | 9| ||| |||l || S
Hpuxaan.

1. ITpu 3a1aH1i1 yMOB1 KpYTU3HA HE [IOBUHHA [IEPEBULILYBATH
(ﬁE%J =90 _ 500 B/M=0,2 kB/m.
dL Makxc 3

2. 3a i€ BETMYMHOKO 3HAXOAMMO 3HAYEHHSI IHAYKTUBHOCTI 32 (DOPMYJIOHO
2-UyZ, _2-100-800 13,310 Th.

v(m“j 6-107-0,2
d/e Makc

L=
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9. IIpakTHyHe 3aHATT 9

BuzHaueHHs1 napaMeTpiB CTepsKHEBOr0 GJIHCKABKOBIABOLY
JUISL  3aXHCTY 00’€KTa 3aJaHUX po3MipiB

BuzHauuTH pO3MIILIEHHSI 1 BUCOTY CTEPKHEBOTO OJMCKAaBKOBIIBOY ISt
3axucTy 00’ekTa, 1m0 Mae AoBxkuHy 10M, mmpuny 2 M, Bucoty 20 M, R,;=20 Om,
Lyv=1,5 mxla/m, In= 150 kKA, 0=30 KA/MKCEK.

Tabmus 9 — Bapiantu 10 npakruuHoro 3asarrs Ne9

Ne

Bapian- | 1 2 |3 |4 |56 | 7|8 |9 1011|1213 |14 |15

Ta

e |28l alelele|lels|elslslslele]|e

? — — — — — — — — — — — o o (@] o~

Ry, Om | 18 |20 (22 |24 |25 |28 (30|32 |34 36|38 |40 |42 |44 |46
Hpuxaan.

1. MakcumanbsHUI MOTEHITIAT OJIMCKAaBKORBIIBO/TY Ha BUCOTI 00’ €KTa
Un=Im Rubavrho=150-20+1,5-20-30=3900 B.

2. llpwiimMaroun HOMYCTUMY HaMpYXKEHICTb JUIsl IOBITPSHOTO MPOMIZKKA MIXK
OsnckaBkoB1IBOJOM i 00°ekToM E =500 kB/M, Bu3HauaeMo HeoOXiHY Bi/ICTaHb

Bijl OJIUCKABKOBIIBOTY /IO 00 €KTA

3. Pagiyc 3axucty Ha BUCOTI hy=20 m

Uy _3900

=——=8M
E 500

cp

r =S+ /)2 +1>=18m

3. Bucoty OsuckaBkoBiaBoay h oounciumo 3a Gopmyioro:

I[Ticna miacTaHoBKH B hopmyity 1,=18 M 1 o0umcnenns, otpumaemo h=37 m

X

1+—=

h

_L6(h—h))
L=
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